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Участники Городского конкурса
 «Наставники 2.0»

Номинация Количество участников
Педагог-организатор 29

Педагог-психолог 19
Педагог дополнительного образования 14

Учитель начальных классов 10
Социальный педагог 7

Воспитатель 1
Учитель иностранного языка 1

Итого 81



Номинация

Педагог-организатор

Педагог-психолог

Педагог дополнительного 
образования 

Учитель начальных классов

Социальный педагог

Воспитатель

Учитель иностранного языка

Предполагаемое педагогическое 
событие

Мероприятие

Тренинговые занятие

Занятие

Урок

Профилактическое мероприятие

Воспитательное событие

Урок



Алгоритм составления плана-конспекта занятия

Дата:

Раздел:

Тема:

Тип занятия: (Таблица 1)

Цель занятия:

Задачи: ( Таблица 2)

1.______________________________________________________

2.______________________________________________________

3.______________________________________________________

Методическое оснащение занятия: (Таблица 3)

Методы обучения: (Таблица 4)

Формы организации учебного процесса: (групповая, индивидуальная, подгрупповая, парная)

Форма организации деятельности детей: (Таблица 5)



Ход занятия:

1. Организационный момент:- приветствие;

2. Проверка выполнения обучающимися домашнего задания, если такое имеет 
место (расписать содержание, методы, средства).

3. Актуализация знаний обучающихся 4. Изложение педагогом нового 
материала (содержание, методы, средства).

5. Закрепление знаний обучающихся (содержание, методы, средства).

6. Физкультминутка.

7. Практическая работа (название):

8. Инструктаж педагога по выполнению домашнего задания, если такое 
имеется (содержание, методы, средства).

9. Подведение итогов занятия педагогом:

10. Уборка рабочих мест.



Успехов в педагогических начинаниях
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